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RELEASE Versione 2024.01.00 
 

CONTENUTO DEL RILASCIO FATTURAZIONE ELETTRONICA 

 

Applicativo: 
TS STUDIO Contabilità/ 

TS Azienda 
Oggetto: Aggiornamento procedura 

Versione: 2024.01.00 (Versione completa) 

Data di rilascio: 23/07/2024 

Riferimento: Contenuto del Rilascio 

Classificazione: Guida utente 

  
COMPATIBILITA’ 

MULTI Versione 2024.00.07 

F24 Versione 2024.01.03 

CON.TE Versione 2024.00.06 

LICENZE 2024 

  

  

Per il dettaglio dei requisiti e delle versioni minime inerenti software di 
base e sistemi operativi consultare la tabella in coda al presente 
documento 

 

Contenuto del rilascio 

1. ESTARTUP, Configurazione ditte per invio e ricezione fatture, nuovo controllo 
bloccante 
Si è ritenuto opportuno non consentire la conferma della Configurazione nel caso di contemporanea 
adozione della registrazione delle fatture passive a “Fine mese notifica” e di “Differimento automatico” 
in caso di contabilizzazione automatica avanzata. 
La motivazione è dettata dal fatto che in questa circostanza, potrebbero esserci delle incongruenze 
che non consentono un flusso ininterrotto di contabilizzazione dei documenti. 
 

2. ESTARTUP, Contabilizzazione automatica avanzata, creazione delle anagrafiche 
estesa anche a quelle “estere” 
Dal presente rilascio, sarà consentita la creazione anche delle anagrafiche estere: rispetto a quelle 
italiane però, la scelta sarà a discrezione dell’utente che potrà decidere dunque se interrompere il 
processo di contabilizzazione (scelta di default), oppure se provvedere alla creazione automatica delle 
anagrafiche e conseguente contabilizzazione dei documenti. 
 

3. ESTARTUP, Configurazione A.I. e Automazione contabile, nuova modalità di 
selezione ditte 
Dalla presente versione, è stata rivista la modalità di selezione delle Ditte: l’esigenza nasce dal fatto 
che, la procedura subirà degli interventi nel tempo per aggiungere ulteriori funzionalità di automazione 
contabile. Ad oggi, infatti, vi sono dunque 2 selezioni di Ditte, ma a tendere, potrebbero essercene 
diverse in più per cui l’attuale modalità che vede la selezione Ditte per specifica funzione (ovvero una 
per la contabilizzazione automatica e l’altra per la predizione conti) non risulterebbe agevole in caso 
di attivazione di ulteriori funzioni. 
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4. ESITFEL, Contabilizzazione automatica avanzata anche per fatture con competenza 
contabile 
La possibilità di gestire la competenza contabile di costi e ricavi già in sede di mappatura della fattura 
senza necessariamente accedere alla testata di primanota, è stata estesa dal presente rilascio, anche 
alla contabilizzazione automatica avanzata dei documenti. 
Viene pertanto velocizzato il processo di automazione contabile messo in campo da TeamSystem, 
eliminando un possibile caso di “contabilizzazione interrotta” che si poteva manifestare, proprio in caso 
di presenza di documenti con la competenza contabile. 
 
 
Per dettagli consultare il fascicolo “Implementazioni”. 
 
Per dettagli consultare il fascicolo “Anomalie corrette” 

 

 

Avvertenze / Operazioni manuali 

 
 

 
 
 

Note di installazione 

Ambiente WINDOWS Ambiente LINUX 
 
L’applicativo potrà essere installato a seconda della modalità di 
distribuzione. 

1. Modulo autoscompattante “autoinst”: 

• Selezionare il bottone “installa” 

2. CDROM applicativi TeamCD: 

• Inserire il CD-ROM nel drive del server e confermare 
l’avvio dell’installazione 

 

Dalla console, come super-utente (root), digitare il comando 
AGGTAR. 
Le modalità di installazione rese disponibili da questo comando 
saranno: 

• CD-ROM: Inserire il CD-ROM nel drive del server e 
confermare l’avvio dell’installazione 

• EXE: Scaricare i file in arrivo da TeamCast e confermare 
l’avvio dell’installazione 

 

 

Tabella Browser supportati, Tabella SO supportati e Date di fine supporto 
Documento consultabile Online su MySupport: 

https://cs.teamsystem.com/cs3public/showdoc.aspx?IdDoc=59099 
 
ATTENZIONE: per i Sistemi Operativi Windows, le date di fine supporto sono state adeguate seguendo le 
indicazioni ufficiali del produttore (Microsoft) aggiungendo un periodo di supporto extra di circa 6 mesi da parte 
di TeamSystem. 
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